Приложение 3

Команда___________________________________

Фамилия____________________________________

БЛИЦОПРОС

1. Нормирование труда является основой правильной организации труда и заработной платы.____________

2. Существуют 2 показателя производительности труда: выработка и трудоотдача ____________

3. Рост оплаты труда не должен опережать темп роста производительности труда._______________

4. Тарифная система является рекомендательной для  предприятий бюджетной сферы.____________

5. Номинальная заработная плата – сумма денег выплаченных за отработанное время или количество произведённой продукции._________________

6. В настоящее время государство не является участником трудовых отношений.___________

ШКАЛА ОЦЕНКИ:

0 ошибок   - 3 балла

1-2 ошибки – 2 балла

3 ошибки – 1 балл

4 и более ошибок – 0 баллов

